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OEMA 1°

A. Na amodeigete 011, av pia ouvaptnon f eival opiopévn , ouvexng oTo [a, B]
kai f(a) = f(B), T01€ yia KGBe apIBus6 n peTagu Twyv f(a) kai f(B) uttdpxer Eva
TOUAAXIOTOV X, €(a, B) T€Tol0 woTe f(Xo) = N. (Movadeg 10)

B. Méte pia opiopévn oto [a, B] ouvaptnon f eival cuvexng oTo [a, B] ;
(Movadeg 05)
. Z1g epImTwoelg 2,5 va KUKAWOETE TO OWOTO 1] T0 AdB0g TOU 1I0XUPIoHOU,

evw oTig 1,3,4 va eTAEEETE TO OWOTO.

1. Av yia KGBe xe (a, B) 1oxUel f(x)<g(x) kai limf(x)=/, , limg(x)=/,
X—)XO

X—)XO

ME Xo e (a, B), TOTE TTAVTA Ba €ival:

a. {=t, B. i<ty v.lhc<h 0. TITTOTA ATTO TA TTPONYOUMEVA.
2. Av lirrzl [f(x)|=2, 16T UTTOXPEWTIKA Ba gival lirrzlf(x)=2 I lirrzlf(x)= -2

3. Av A; = (—,0), T6TE TO TTEdI0 OpPIoPOU TNS g(X)= f(4-x?) €ival To:
a(-0,0) B.(22) y.(-0,-2U@2+w) & R

4. To lim ™% 6ogral ME:

X—>+00 X

a. 1 B. o y. OgV UTTApXE! 0. +o

5. Av uttdpyouv Ta 6pia lim [f(x)g(x)] kai lim g(x), TOTE UTTOXPEWTIKA

X—)X0 X—)XO

Ba utrdpxel kai 1o lim f(x). _ (Movadeg 10)
OEMA 2°
AivovTtal ol OUVOpPTACEIG:
w-1 2 .
f(x)=%,x #—1 kai g(x)=x —(|z|-|z-1+1|+1)-x+1,x eR,w,zeC.

Av 01 YPOAQIKEG TTAPACTACEIG TWV CUVAPTHOEWV f, g £Xouv O€ KOIVO Onueio
A(0,ya) koIv epatrTopévn (d),

a) va OEigeTe OTI:

1) 0 YEWUETPIKOG TOTTOG C1 TWV EIKOVWYV TOU PIYadIKoU apIBPoU w gival KUKAOG,
TOU OTTOIOU va BPEITE TO KEVTPO KAl TNV OKTivVa. (Movadeg 04)
2) 0 YEWMETPIKOG TOTTOG C2 TWV EIKOVWY TOU HIYadIKoU aplBuou z gival euBeia (€),
ME eCiowon Y=x-1. (novadeg 06)
3) uttdpxouv akpIBwgs duo onueia, £oTw M,N, T€ToI0 WOTE Z=W. (Povadeg 05)

4) [w,| +|w,|" =4, 610U M(wa), N(w) (HovaBEC 05)

B) Na Bpeite TNV £€iowaon TNG KOIVAC TOUG e@aTITouévng (8) Kail va deifete 6T € L0 .
(Movadeg 05)



OEMA 3°
2X2+1 _3X2+2

i) Na Bpeite TV Ty Tou @, é1ou o= lim (Movadeg 05)
Xm0 2X2—1_3X2+1
ii) Av 0=3, va Bpeite TIG TINEG TWV TTPAYMATIKWY apIOuwy B kal £
3 424
av IoXUEl: lim%ﬁ =/, (Movddeg 06)
x>0y —3X
x3 —x2 -18
— x>3
i) Aivetal n ouvaptnon f(x)= x —3x
2 3
Nu-(x-3)+x"+y x<3
x? +1

1.) Na Bpeite Tov TTpaypaTikd apiBuod vy, woTte f ouvexAg oTo Xp=3. (Movadeg 06)
2.) Av y=43, va d¢i¢ete OTI N ypa@IK TTapaoTacn Tng ouvaptnong f €xel
éva ToUuAdxIoToV KoIvo onpeio pe Tnv euBeia w-2012=0. (Movadeg 08)

OEMA 4°

‘EoTw n ouvexng ouvdaptnon f : R—R, yia Tnv o1T0ia 1I0KU0UV:
f(2)>2 kai £ (x)-2x-f(x)-a=0 yia kGBe xe R, OTTOU A TIPAYHATIKOG BETIKOG APIBUOG.

a) Na deitete OTI X+ x40 >0 yla K@Be xeR. (Movadeg 03)
B) Na Bpeite Tov TUTTO TNG OUVAPTNONG f. (novadeg 06)

y) Av f(x)=x+\/x2+a, xe R kal n ypa@ikn rapdcTaon 1ng f £€xel 010 onueio TNG
M(3,f(3)) epatrropévn (€) pe eGiowon 8x-5w+B=0, va dei¢eTe OTI:
Y, o=p=16 (Movadeg 06)

Y,) nouvaptnon f eivar avrioTpéwiun kai va Bpeite TNV £l (Movadeg 06)

5) Av g(x)=(f(x)-x)? ,va BeiceTe 6T1 10X Vel g'(x)=(f'1 (8) —1)-x, xeR. (Hovadec 04)



